

من فیہ
فی الفضل

حساب اول
طی

الفضل روزنامہ

یوم یکشنبہ

المنیہ

قادیان ۲۴ مئی ۱۹۲۳ء - الحمد للہ الحمد للہ کہ آج حضرت امیر المومنین ابراہیم علیہ السلام نے مسجد نوز میں (جہاں مسلمانوں کی کثرت کی وجہ سے جمعہ کی نماز ہوئی) خطبہ فرمایا اور نماز پڑھا۔
۹ بجے شب کی اطلاع منظر ہے کہ حضور کو کھانسی اور ضعف کی کیفیت ہے کسی قدر بخار بھی ہے۔
اجاب حضرت صحت کے لئے دوا دل سے دعا کرتے رہیں۔
سیدہ ام ظاہر احمد صاحبہ کے متعلق لاہور سے آج صبح یہ اطلاع موصول ہوئی کہ سیدہ موصوفہ کی طبیعت ابھی وہی حالت ہے۔ صحت میں خاص ترقی نہیں کی گئی ہے۔ صبحی رہی۔ اجاب سیدہ موصوفہ کی صحت کے لئے دعا جاری رکھیں۔
حضرت ام المومنین مدظلہا العالی کو آج شدید سردی کی کیفیت ہے۔ اجاب حضرت محمودہ کی صحت کے لئے دعا کریں۔
حضرت زاب محمد علی خاں صاحب کو ابھی کسی قسم کا آفاقہ نہیں۔ اجاب درد دل سے دعا کریں۔

جلد ۲۴ ماہ ۲۲ ص ۱۳۰ ۲۴ رذی الحج ۱۳۶۲ ۲۴ رجب ۱۹۴۳ نمبر ۳

Digitized by Khilafat Library Rabwah

روزنامہ الفضل قادیان

مسلمانوں میں تفرقہ انگیزی کیلئے حکومت کے سودا کرنے کا حکم پر الزام

جی تو نہیں چاہتا تھا کہ احرار کے گڑھے مڑے کو اٹھیر کر مانگ متعفن کیا جائے لیکن جب خدا تملے ہی ان لوگوں کی ذلت و رسوائی کو اکتفا نہ سمجھتا ہے پھانسی کے لئے اور جو الزامات ان کی طرف سے جماعت احمدیہ پر لگائے جاتے تھے۔ ان کے مصداق انہیں جاننے کے لئے نئے نئے سامان میاں فرما دے۔ تو ان کا ذکر کرنا ضروری ہو جاتا ہے۔
جس زمانہ میں احرار نے جماعت احمدیہ کے خلاف ٹھونس برپا کی۔ اس وقت بھی اگرچہ اس قسم کے نہ صرف قرآن بلکہ نبوت موجود تھے کہ احرار ایسے لوگوں کے اہلکار بن کر جماعت احمدیہ کے خلاف ہمت نہ انگیزی کر رہے تھے۔ جو حکومت میں خاص اثر اور رسوخ رکھتے تھے اور جو بعض ذاتی اغراض اور پیشوں کی وجہ سے جماعت احمدیہ کو نقصان پہنچانا چاہتے تھے۔ لیکن اس وقت خدا تعالیٰ کی خاص مصلحتوں کے ماتحت جماعت احمدیہ کے خلاف مخالفت اور عداوت کی ایک ایسی آندھی جلی۔ کہ اس قسم کی باتوں کی طرف عام لوگوں نے توجہ نہ دی۔ اور وہ بغیر سوچے سمجھے احرار کے ہاتھوں میں کٹھ پتلی بن کر جماعت احمدیہ کو نقصان پہنچاتے اور ایذا دینے میں مصروف ہو گئے۔ اس نہایت وسیع اور نہایت خطرناک مخالفت نے جماعت احمدیہ کا کچھ نہ بگاڑا۔ بلکہ جس طرح ہمیشہ سے ایسے حالات میں انبیاء کی جماعتیں آئندہ بنکر

کھلتی رہی ہیں۔ جماعت احمدیہ بھی کھلی۔ چنانچہ آج خدا تملے کے فضل سے جماعت احمدیہ کیا بظاہر مالی قربانی و نثار کیا بظاہر دین کے لئے جان نثاری اور فداکاری۔ کیا بظاہر ترقی اور وسعت اس مقام سے بہت آگے بڑھ چکی ہے۔ جس مقام پر احرار نے اس کی ٹھکر لی تھی۔ اس کے مقابلہ میں احرار کے بلند بانگ دغاوی جس طرح ہبائے مژدہ ڈرا بنکر رہ گئے۔ اور جس طرح مسلمانوں کی نگاہوں سے گر کر وہ ذلت کے گڑھے میں جا گئے۔ اس کی نسبت کچھ کہنے کی ضرورت نہیں۔ اور آئے دن کی ان کے جو پول کھلتے رہتے ہیں۔ وہ مزید بڑھتا رہتا ہے۔
غرض احرار نے جماعت احمدیہ کے خلاف محض اس لئے طوفان لپے تیز کیا تھا۔ کہ اس طرح وہ ایسے لوگوں سے جن کے دل جماعت احمدیہ کے خلاف بغض اور عداوت سے بھرے ہوئے تھے مالی منفعت حاصل کر سکیں۔ اور اس غرض سے عوام کو جماعت احمدیہ سے بدظن کرنے اور شتعال دلانے کے لئے جو اعتراضات انہوں نے کئے۔ ان میں میں سے ایک یہ بھی تھا۔ کہ احمدی حکومت برطانیہ کے جاسوس ہیں۔ اور حکومت کے مفادات کی خاطر نہ صرف مسلمانوں کو بلکہ اسلام کو نقصان پہنچانا ان کا اولین مقصد ہے۔ اس بے ہودہ گوئی اور افتراء پر داری کے دوران میں

ان میں سے ہر چھوٹے بڑے کی زبان پر یہ فقرہ بھی ہوتا تھا۔ کہ مرزائیت حکومت کا خود کاشفہ پودا ہے۔ ہمارا ایمان ہے کہ احرار پر جو اس قدر جھڑپا لیا گیا۔ اس کی بہت بڑی وجہ یہ بھی ہے۔ کہ فیور اور تھار خدانے اپنے قائم کردہ سلسلہ کو اس قسم کی مختصر بات کی پاک صاف ثابت کرنے کے لئے فوری طور پر غیرت کا اظہار کیا اور ہر عقل و سمجھ رکھنے والے انسان پر ظاہر کر دیا۔ کہ سلسلہ احمدیہ محض خدا کا قائم کردہ سلسلہ ہے۔ اور وہی اس کا محافظ اور نگہبان ہے۔ اور دنیا میں کوئی ایسی قوت نہیں۔ جو اسے منساکے۔ بلکہ جو بھی خلاف حکم کرے گا۔ وہ گمایا جائے گا۔ جو بھی روک دینے کا۔ وہ مٹایا جائے گا۔ اور جو بھی ستم توڑے گا۔ وہ کاٹا جائے گا۔ احرار کی ناکامی و نامرادی اس کا تازہ اور عظیم الشان ثبوت ہے۔ اور اس کی اہمیت اس وقت بہت بڑھ جاتی ہے۔ جبکہ یہ دیکھا جائے۔ کہ خدا تعالیٰ نے ان کی نامرادی کی اطلاع حضرت امیر المومنین علیؑ سے اسی اثنا عشر سالہ کو اس وقت دے دی تھی۔ جب بظاہر حالت کسی کے دہم و گمان میں بھی نہ آتا۔ کہ احرار کو منہ کی کھانی پڑے گی۔ کیونکہ اس وقت احرار کی شرارت و فتنہ انگیزی اور جماعت احمدیہ کی بے کسی اور بے سر و سامانی انتہا کو پہنچی ہوئی تھی۔ ایسے وقت میں حضور نے اعلان فرمایا تھا۔

کہ مجھے احرار کے پاؤں کے نیچے سے زمین نکلتی ہوئی نظر آ رہی ہے۔ اور یہ اعلان حرف بحرف پورا ہو گیا ہے۔ الحمد للہ علی ذالک چند ہی دن ہوئے احرار نے لاہور میں مولوی عطار احمد کی زبردست ایک کانفرنس کی۔ یہ کیوں اور کن حالات میں کی گئی۔ اس راز کا انکشاف لاہور کے معزز مسلم معاصر "ایسٹرن ٹائمز" نے کیا ہے۔ چنانچہ لکھا ہے۔ "اس کانفرنس کی ایک فہرست یہ ہے کہ احرار کچھ روپیہ کمانا چاہتے تھے۔ دوسری وجہ یہ ہے۔ کہ وہ ہیکل کے سامنے رہنا چاہتے ہیں۔ لیکن ایک وجہ اور بھی ہے۔ یہی وجہ ہے جس کا ہم اس وقت خاص طور پر ذکر کرنا چاہتے ہیں۔ کیونکہ اول الذکر دونوں وجوہ ایسی ہیں جن سے سب لوگ واقف ہیں تیسری وجہ یہ بتائی گئی ہے۔ کہ یہ کانفرنس انگریزوں کے اشارہ پر کی گئی ہے۔ چنانچہ لکھا ہے۔ "پنجاب کے مسلمانوں میں ایک خاص پارٹی کی طرف سے نفاق انگیز طاقتیں پیدا کرنے کی کوششیں جاری ہیں۔ کیا ہم کہیں کہ یہ پارٹی انگریزوں میں مسلم راہبوت کانفرنس بھی ہوئی۔ اور اس کے بعد شیعہ کانفرنس بھی۔ ہمیں اسی وقت معلوم تھا کہ احرار بھی اسی قسم کی ایک ایسی پارٹی پاکستان کانفرنس کیسے مالی مدد مانگ رہے ہیں۔ انہوں نے پلٹے پلٹے کے ساتھ سودا کرنا چاہا۔ لیکن کامیاب نہ ہونے غالباً وہ پنجاب گورنمنٹ کے ساتھ سودا کرنے میں کامیاب ہو گئے ہیں۔ یہ ہے احرار پارٹی کی موجودہ حالت۔ (باقی ص ۱۱ کا لم اول کیلئے)

جلسہ سالانہ کے ایام کی پیشگی کاڑی کا انتظام ہوگا

افسوس ہے کہ یاد و جد کو پیش کے ریلوے حکام نے اس سال جلسہ سالانہ کے ایام میں پیشگی کاڑیاں چلانے سے منسو خا کا اظہار کیا ہے۔ اس لئے اب قادیان پہنچنے کے لئے صرف دو ہی گاڑیاں ہیں۔ ایک گاڑی امرتسر سے صبح ۱۱ بجکر ۱۱ منٹ پر روانہ ہو کر ڈیڑھ بجے بعد دوپہر قادیان پہنچتی ہے۔ یہ گاڑی بٹالہ میں تبدیل کرنی نہیں پڑتی۔ دوسری گاڑی لاہور سے شام کے ۶ بجے پٹھان کوٹ کے لئے روانہ ہوتی ہے۔ اور آٹھ بجکر ۲۷ منٹ پر امرتسر سے روانہ ہو کر ۹ بجکر ۴۰ منٹ پر بٹالہ پہنچتی ہے۔ جہاں اسے تبدیل کرنا پڑتا ہے۔ قادیان آنے والی گاڑی نکلنے پر ٹیٹ فارم پر کھڑی ہوتی ہے۔ اور ۱۰ بجے شب قادیان پہنچتی ہے۔

ان کے علاوہ صبح آٹھ بجکر ۵ منٹ پر ایک گاڑی امرتسر سے پٹھان کوٹ کے لئے روانہ ہوتی ہے۔ یہ گاڑی بٹالہ صبح نو بجے پہنچتی ہے۔ قادیان آنے والی کسی گاڑی کے ساتھ اس گاڑی کا میل نہیں۔ اس لئے گاڑی پر سوار ہونے کے لئے ۱۵ گھنٹہ انتظار کرنا پڑتا ہے۔ اس گاڑی سے آنے والے دوستوں کے لئے بٹالہ میں ٹانگوں کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ ٹانگوں والے قادیان تک کے لئے فی الحال ڈیڑھ دوپہر کو ساری ٹانگے لے کر آ رہے ہیں۔ ہماری طرف سے کرایہ کم کرنے کے لئے کوشش جاری ہے۔ ایسے اجاب کی بہت سے لئے جہاں سے قادیان تک پیدل سفر کر سکیں۔ بٹالہ سے ان کا سامان لےنے کے لئے گاڑیوں کا انتظام ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ۔ ان اجاب کو چاہیے کہ اپنا سامان ریلوے اسٹیشن پر منتقلین کے حوالے کر کے ان سے رسید لیں۔

امرتسر سے علاوہ گاڑی کے لاری کے ذریعہ بھی بٹالہ تک پہنچا جا سکتا ہے۔ اجاب کو چھوٹے سائز کے اپنے ہمراہ ضرور رکھنے چاہئیں۔ تاکہ راستہ میں نیز قادیان میں نہیں خرید و فروخت میں وقت نہ ہو۔

قادیان میں قلیوں اور ٹانگوں کے ریٹ متعین ہیں۔ جو ایک جٹ پر ہر ایک کے قی اور تانگوں والے کے پاس رکھے ہوئے موجود ہوتے ہیں۔ جن کا انتظام منتقلین استقبال کرتے ہیں۔ اجاب ان ریٹوں کے مطابق مزدوری اور کرایہ ادا کریں۔ اگر قلی یا تانگوں والے سے پیش کریں۔ تو اتنے بازو پر بندھے ہوئے پتے پر سے ان کا نمبر نوٹ کر کے منتقلین استقبال کو فوراً اطلاع دی جائے۔ خاک و محبوب عالم خاندانم استقبال جلسہ سالانہ

تعارف شمال احمد

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے

مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے ارکان ایک مجموعہ شمال احمدی کے نام سے شائع کو ہے میں اس مجموعہ کے مسودہ کو میں نے سرسری نظر سے دیکھا ہے۔ اور کہیں کہیں مشورہ کے رنگ میں بعض اصلاحات کی طرف بھی توجہ دلائی ہے۔ فعلی کا تو ہر انسان کام میں اسکان ہوتا ہے۔ لیکن یہ مجموعہ زیادہ تر سلسلہ عالیہ احمدیہ کی شائع شدہ روایات پر مبنی ہے اور اگر کوئی نئی نیت بھی خدا کے فضل سے صحیح ہے۔ اس لئے میں امید کرتا ہوں کہ یہ مختصر مجموعہ جو بچوں اور نوجوانوں کی تربیت کی غرض سے شائع کیا جا رہا ہے۔ انشاء اللہ مفید ثابت ہوگا۔ کیونکہ یہ نامکمل ہے۔ کہ اگر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے شمالی تصور صحیح طور پر پیش کی جائے تو دنیا تک اثر پیدا کرنے سے قاصر رہے۔ اس مجموعہ کی ایک اور بھی خوبی ہے۔ اور وہ یہ کہ وہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی زندگی کے بارے میں چشم دید حالات پر مبنی ہے جو روایات کے رنگ میں بیان کئے گئے ہیں۔ وہ نصیحت اور اسوہ دوزں کا کام دیتا ہے۔ اور یہی دو چیزیں تربیت کی جان ہیں۔ یعنی یہ کہ اچھی نصیحت کے ساتھ ساتھ اچھا اسوہ بھی آنکھوں کے سامنے رہے۔ میں امید کرتا ہوں کہ دوست اس مجموعہ کی اشاعت سے پورا فائدہ اٹھانے کی کوشش کریں گے۔ (دو مرتبہ خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

دراخوات وفا

(از جناب بیاض خدام محمد صاحب اختر رشنگ آفیسر نوبول)

<p>ذہن ہند میں بھولا بھلا ہے امیر کارواں اب میرزا ہے کوہ دنیا میں نقل مصطفیٰ ہے خلائق دوز جہاں کا آشا ہے کہ فرزند سید دوسرا ہے جہاں میں مظہر حق والعلیٰ ہے عیان ہر رنگ میں نور خدا ہے ترا حامی ترانا صخر خدا ہے کہ تو اک محرم راز خدا ہے مجھے اللہ نے سب کچھ دیا ہے مجھے جو کچھ ملا تجھ سے ملا ہے محبت کا قرینہ آ گیا ہے ٹرپ ہے آرزو ہے مدعا ہے ترا دست دما مجھ نما ہے کہ اختر تیرا محتاج دما ہے تمنا ہے مقام اتفاق ہے کہ تقوے سنت خیر الوفا ہے</p>	<p>خدا کے فضل سے فارس کا پودا رسول لاشعی کے کارواں کا فلاح اخروی بس اس کے دم سے تیرے دامن سے وابستہ ہے جو لہی نہ ہو تو کس طرح فضلوں کا وارث تجھے بخشی گئی دیر کی غلانت ترسی صورت تری سیرت کی مظہر خطر کیا تجھ کو دیا ہے دنی سے دعا میں کارگر ہوتی ہیں تیرے میرے مہتمم ہاں تیری دغا سے جو پایا میں نے وہ سب تجھ سے پایا لگا کے تجھ سے یہ عشق و محبت ترے کوچہ کی پیارے خاک ہوں میں ترے دم سے حیات تو ملی ہے میرے پیارے میں حق میں دعا کہ غیبت کی نظر اک اور ہو جائے سے تقوے میں مجھ کو استقامت</p>
---	--

”ہر اک نیکی کی جڑ یہ اتفاق ہے
اگر یہ جڑ رہی سب کچھ راج ہے“

انصار اللہ کا ضروری اجتماع

۲۵ دسمبر کو بعد نماز مغرب سجدہ و قیام میں انصار اللہ مرکزیہ کے ماتحت ایک ضروری اجتماع کیا جا رہا ہے۔ اس اجتماع انصار اللہ کے مقتدر مریدان تقاریر فرمائیں گے۔ تمام اجاب شامل جلسہ ہو کر مستفید ہوں۔ قائد عمومی انصار اللہ

”نظام نو کی تعمیر“

دوستوں کو مراد ہو کہ حضرت امیر المومنین امیرہ اللہ تعالیٰ نے اپنی اس تقریر کا مکمل مسودہ بعد اصلاح عنایت فرمادیا ہے۔ جو زیر طبع ہے۔ امید ہے کہ انشاء اللہ ۲۷ دسمبر تک طبع ہو جائے گا۔ چونکہ تعداد بوجہ قلت وقت ایک ہزار ہوگی۔ لہذا اجاب ایسی سے اسے اپنے لئے زیادہ کر لیں۔ قیمت ایک روپیہ فی نسخہ ہوگی۔ انچارج تحریر کیا ہے

جلسہ سالانہ کی مصروفیت
اعلان تعطیل؟ کے باعث ۲۷-۲۸
۲۹ دسمبر کو افضل شائع نہ ہوگا۔ اگلا پر
۳۰ دسمبر تک صبح کو شائع ہوگا۔ اجاب مطلع رہیں
(مہدی جسر)

بقیہ صفحہ اول
یہ لوگ تنخواہ دار اور پولیٹیکل پیشہ ور ہیں۔ جو کسی شخص یا پارٹی کے ہاتھ جو ان کی قیمت ادا کرنے کو تیار ہو فروخت ہونے کے لئے تیار رہتے ہیں۔ یہ ہے حکومت الینہ کا سارا فلسفہ (ایٹرنل ٹائمیز جو الہ پرنٹ ۲۲ دسمبر) احمدیوں پر انگریز کے جاسوس ہونے کا الزام لگانے والوں اور جماعت احمدیہ کو انگریز کا خودکاشتہ پودا کھینے والوں کی حالت ملاحظہ ہو۔ اب جبکہ کوئی انہیں موندہ لگانے کے لئے تیار نہیں۔ اور انہیں ہمیں فریوٹی سے لے کر ایک کوڑی دینے پر آمادہ نہیں۔
و۔ جاسوسی کا جامہ پہن رہے اور مظاہرین میں نفاق اور شہرت کا کام ہے۔ جسے یہ کاش اس بھی یہ لوگ، حضرت صاحب کے بارے

خدا تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کی بوز افزوں ترقی

انڈون ہند کے مندرجہ ذیل اصحاب ۲۳ دسمبر ۱۹۴۷ء تک بیعت کر کے داخل احمدیت ہوئے

Digitized by Khilafat Library Rabwah

۱۳۰۰	محمد زمان صاحب سرگودہ	۱۳۳۸	علامہ محمد صاحب گورداسپور
۱۳۰۱	فتح محمد صاحب جالندھر	۱۳۳۱	کریم بی بی صاحبہ
۱۳۰۲	مشعل صاحب کوٹاٹ	۱۳۳۰	کریم بی بی
۱۳۰۳	لال کمار صاحب لاہور	۱۳۳۰	محمد تقی صاحب
۱۳۰۴	عالم خاتون صاحبہ	۱۳۲۲	دولت بی بی صاحبہ
۱۳۰۵	محمد رفیق صاحب	۱۳۲۳	امانہ بی بی صاحبہ
۱۳۰۶	نجست بی بی صاحبہ	۱۳۲۲	حیات بی بی
۱۳۰۷	عسلی خان صاحب کوٹاٹ	۱۳۲۵	عائشہ بی بی
۱۳۰۸	محمد امداد الحق بنگال	۱۳۲۶	حسین بی بی
۱۳۰۹	محمد علی بی بی صاحبہ	۱۳۲۷	عزیز بی بی صاحبہ
۱۳۱۰	محمد امین صاحب	۱۳۲۸	صغیر بیگم صاحبہ
۱۳۱۱	محمد امین صاحب بنگال	۱۳۲۹	سلطان علی صاحب
۱۳۱۲	محمد منظور صاحب	۱۳۲۵	عزیز الدین صاحب
۱۳۱۳	محمد رفیق خان	۱۳۲۵	عظیم رسول
۱۳۱۴	پیر رفیق خان	۱۳۵۲	اشدر کھا
۱۳۱۵	منیر رفیق	۱۳۵۳	توفیق بی بی
۱۳۱۶	محمد رفیق صاحب	۱۳۵۱	بیگم بی بی صاحبہ
۱۳۱۷	بہادر علی صاحب میرپور	۱۳۵۵	منشی صاحب
۱۳۱۸	محمد امین صاحب	۱۳۵۶	نذیر احمد صاحب
۱۳۱۹	غلام قادر صاحب	۱۳۵۷	علی محمد صاحب
۱۳۲۰	محمد امین صاحب بنگال	۱۳۵۸	عبدالعزیز صاحب
۱۳۲۱	اقبال بیگم صاحبہ سیالکوٹ	۱۳۵۹	عبدالحق
۱۳۲۲	میرا بی بی صاحبہ	۱۳۶۰	محمد علی صاحب
۱۳۲۳	سید محمدی اختر صاحب	۱۳۶۱	سرور بی بی
۱۳۲۴	بشیر بی بی صاحبہ	۱۳۶۲	لال دین صاحب
۱۳۲۵	محمد امین صاحب جالندھر	۱۳۶۲	اللہ داتا
۱۳۲۶	عبدالرشید صاحب گورداسپور	۱۳۶۲	ماہر شاہ صاحب
۱۳۲۷	محمد رفیق	۱۳۶۵	عبدالخالق صاحب
۱۳۲۸	فضل بی بی صاحبہ	۱۳۶۶	راہ بیگم صاحبہ
۱۳۲۹	حسرت بیگم	۱۳۶۷	محمد ہودہ بیگم
۱۳۳۰	اسما بی بی صاحبہ	۱۳۶۸	اخلاق بیگم
۱۳۳۱	خورشید بیگم صاحبہ	۱۳۶۹	امتر الرحیم
۱۳۳۲	حفیظہ بیگم صاحبہ	۱۳۷۰	زینب النساء
۱۳۳۳	رشیدہ بیگم صاحبہ	۱۳۷۰	غلام نیردانی
۱۳۳۴	ہدایت بیگم صاحبہ	۱۳۷۰	غلام نیردانی
۱۳۳۵	حاکم بی بی صاحبہ	۱۳۷۰	غلام نیردانی
۱۳۳۶	حاجرہ بی بی صاحبہ	۱۳۷۰	غلام نیردانی
۱۳۳۷	فاطمہ بی بی صاحبہ	۱۳۷۰	غلام نیردانی

تشریحی ملاحظہ: سیدہ کمالہ بیگم صاحبہ کی امیرہ کو دور کرنے اور وقت کا غلط استعمال کیے لاشعور سے یہ قیمت نام کیوں غلط بیگانہ ملک کے بیرون ہونے پر عزیز کار بار کا کتب خانہ میں رکھنے سے وہ وہاں رہا

سیدنا حضرت امیر المومنین الشہید الشہید سیدنا حضرت امیر المومنین الشہید سیدنا حضرت امیر المومنین الشہید

ایک نیا ہی ضروری اعلان

نسر لیا: —

”میں یہ بھی اعلان کر دینا چاہتا ہوں۔ کہ وہ مجھے میں خود و سرون سے آگے رہنے کے خواہشمند نہ آکر رہتے ہیں۔ انہیں چاہیے کہ وہ و گمیر کے عیندہ کے اندر اندر اپنے وعدے کو دین میں لے آئی طرح وہ جماعتیں جو اچھا نمونہ دکھانا چاہتی ہیں۔ انہیں بھی چاہیے کہ وہ اپنی فرستیں مکمل کر کے اسلام و گمیر تک بلکہ ہو سکے۔ تو جلسہ سالانہ سے پہلے ہی مرکزی دفتر تحریک ہدیہ میں بجاواریں“

براہ راست وعدہ کرنے والے افراد اور جماعتوں کو چاہیے کہ اپنے وعدے دفتر فنانشل سکریٹری تحریک ہدیہ میں ہند سے بند بچا دیں۔ تاہم سب سے زیادہ وعدہ کرنے والے کے حضور پیش کی جائیں۔ گمیر تحریک ہدیہ کے بھادو گمیر میں وعدہ لینے والوں کو ہادیہ کے ذمہ داروں کے فضل سے حضرت سیدنا محمد علی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس پیشگوئی کو پورا کرنے والے ہیں جس میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے آپ کو پانچ ہزار سپاہی دئے جانے کی خبر دی گئی تھی۔ پس خدا کے ہر سپاہی کو معلوم رہے کہ وہیں سالہ ہادیہ کے دسویں سال میں مطالبہ ہے کہ ہر جماعتی عظیم الشان اور شاندار قرآنی کرے۔ جس کی نظیر گذشتہ دو سالوں میں نہ مل سکے۔ فنانشل سکریٹری تحریک ہدیہ

ایک احمدی جنگی قیدی کا بیانیہ

کسی احمدی دوست سراج الدین احمد صاحب کلکتہ، بیس ایڈوانس میں آرڈیننس پڑھنے کے سبب ذیل پر نام جو دشمن کے ریڈیو سے اعلیٰ کے نام تھا۔ انڈین ریڈیو کو سن کر شہداء اور بڑے اشاعت میں ارسال کیا ہے میں نیریت ہوں اور گھر والوں کی نیرت عافیت کے متعلق فکر مند ہوں۔ گھر اطلاع دے دیں۔

کہ آج ہی ہر طرف توجیہ ہی توجیہ نظر آئے گی جتنی کہ آج ہی اس ہندوستان میں کہ اللہ آقا اللہ کی ہندو اور ہندو پاروں طرف سے سنائی دے رہی ہیں۔ اور یہی حالت ہندو مسلم مصر و غیرہ ممالک کی ہوئی۔ اس لئے ایک طرف سے ہندو سے ہی ہندو میں سارے ہمان سے شریک اور ملت پرستی وغیرہ گناہوں کو مٹ کر ہمیشہ کے لئے وہ توجیہ ہندو لاس قائم کر دی۔ جس کا نام و نشان اس کے نزدیک سے ہلے اور اس کے زین سے باطل مٹ چکا تھا اور اس کے گرد شریک کا اس نے قیامت تک کے لئے خاتمہ کر دیا۔ جس کا عقاب کرنے سے اس کے وہ اور دوسرے مشاقت اور دوسرے ہنر اور ہنر نام کی تہ میں کتابیں اور بیسیوں اپنی اور انجیل قدرت زبور وغیرہ باطل عاجز نہیں ہیں قرآن کریم کی عظیم الشان کام اس بات کا زیر دستا جو ہے۔ کہ اب یہی سب انسانوں اور سب زبانوں کے لئے کامل و کمال ہدایت نامہ ہے۔

قرآن کریم اور حیا پرانی

قرآن کریم کو پڑھنے سے ہر بات باطل و باطل ہو جاتی ہے۔ کہ اس نے ہندو اور مسلمان کی ہر قسم کی عفتانہ اور ہندو اور مسلمان نے اپنے ذمے سے لے کر کئی برس کے سامنے سارے ہمان کی سکوت میں مل کر بھی ایک شخص کی ہی اہمیت نہیں۔ اور وہ خداوندی اعلان آقا صراف اور واثق ہے۔ کہ جموں کی ہر بات سے والا ہی اسے گمراہ سے فرمایا انا خلقنا انسانا من نطفہ و انا لہ بحاق فلینزل علیہ من ینزل علی اس کو نازل کیا ہے۔ اور ہم ہی نے انسان کی عفتانہ کر کے والے ہیں۔ تاریخ اس بات پر شاہد ہے کہ خداوند عالم نے اپنے اس وعدے کو نیا ہی ہی طور پر پورا فرمایا ہے یعنی قرآن کریم کو نازل ہونے آج قرآن سارے تیرہ صد سال گذر گئے۔ اس وقت سے آج تک مسلمانوں کی حالت بدل گئی۔ ان کی حکومتیں بدل گئیں بلکہ گتیں۔ زمانہ اور اہلئے زمانہ کے ہمتوں ہمت سے رد و بدل ہوئے۔ مگر قرآن کریم کا ایک ٹوٹ نہ بدلا۔ پس خداوند عالم کا قرآن کریم کی عفتانہ کو اپنے ذمہ لینا اور پھر مجھ پرانہ طور پر کر کے دکھانا اس بات کا ثبوت ہے کہ آج ۱۴

وصیت

نوٹ:- دعایا منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی کو کوئی امراض ہو تو وہ دفتر کو مطلع کرے۔ (سکرٹری ہستی مقبرہ قادیان) نمبر ۱۰۵ متکا اتمہ الرخیدینت ڈاکٹر سید غلام فرحت صاحب قوم سید ۱۶ سال پیدائشی احمدی ساکن قادیان تقابلی ہوش جھاک بلاجیو واکراہ آج تاریخ ۱۳/۱۱/۲۲ حسبہ بل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائیداد حسب ذیل ہے۔ باب اول طلالی ۱۸۸۵ اور لغار ۹۰ روپے ہے۔ میں اس پر حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ اگر کوئی آمد ہوئی تو اس کا بھی پانچ حصہ داخل خزانہ کرتی رہوں گی۔ آمد اور جائیداد کی پیشگی اطلاع دفتر ہستی مقبرہ کو دینی رہوں گی۔ اور اس پر بھی

یہ وصیت حادی ہوگی۔ نیز میرے مرے ہاگر کوئی اور جائیداد ثابت ہو تو اس پر بھی یہ وصیت حادی ہوگی۔

الہ امتدہ۔ اتمہ الرشدید
گواہ شہد۔ سید غلام فرحت والدہ عوصیہ
گواہ شہد۔ سید محمد اسماعیل
چچا عوصیہ۔

اپنے بچوں کی معلومات بڑھانے کے لئے انہیں ایک ڈاکٹر بری کا ممبر بنائیے۔ ۲۰ روپی نئی بارہ کتابوں کا سبب جنوری لکچر میں جاری ہوا ہے اس کے لئے صرف گورنر پبلیک جرنل آؤر ڈیپوٹمنٹ کے نام پر کہہ رہا ہے ۲۲ ممبروں کی ایک ڈیپوٹمنٹ ہے۔ کتاب ڈاک کے ذریعے سے بھیجئے۔ دفتر ایک آٹہ ٹائبر برن جی پبلیکیشنز

الفصل کا

توفیق

مفت

۱۹۲۳ء سے ۱۹۲۲ء تک
جو اصحاب ان ایام میں سالانہ قیمت کی خدمت ادا کر کے
الفصل کی خریداری قبول فرمائیں گے۔
انہیں
الفصل کا ۱۰ صفحات کا شاندار جوہلی نمبر مفت
دیا جائے گا۔

موسم سرما کے تحفے

ہاتھ سے بنے
ہوئے خالص

اونی
سٹو
سٹو

ہر سال کے
پائیدار اور خوشنما

اونی
جرمیں

مہل

نہایت ارزاں نرخوں پر
خرید کیجیے

جلسہ کے موقع پر خاص رعایت

سارہ ہوزری و کرسٹین قادیان

ایک روپیہ کی کتابیں مفت

جو صاحب سالانہ جلسے حسب ذیل ادویہ میں سے پانچ روپیہ کی ادویہ خرید فرمائیں گے انہیں ایک روپیہ کے گورنر پبلیکیشن برائے تبلیغ مفت نہیں کے۔
موتی سرسہ :- جو جلد امراض چشم کے لئے اکیر ہے۔ قیمت فی تولد دو روپیہ آٹھ آنے آد
اکیر الہدین :- جو بہترین مغوی دوا ہے ایک ماہ کی خوراک قیمت پانچ روپے
اکیر اکیر :- جو شہناہ مغویات ہے۔ قیمت ایک ماہ کی خوراک بیس روپے
سرت سلا جیت خانص :- ویک اور یونانی طب کی مسلمہ دوائی۔ فی جینا تک ایک روپیہ چار آنے
اکیر یواسیر :- یواسیر کی لاثانی دوا۔ قیمت تین روپے
اکیر دمنہ :- جو اپنی نظیر آپ سے قیمت تین روپے
اکیر معدہ :- اسم باسٹی جنہرے۔ قیمت دو روپے
رفیق ذہنی :- گرم مزاج دواوں کے لئے بہترین مغوی چیز ہے۔ قیمت پانچ روپے
تھیں کشا گولیاں :- بے مثل جنہرے۔ قیمت دو روپے
انفوان جھڑا گولیاں :- جو لاجواب جنہر ہیں قیمت ڈیڑھ روپیہ
تزیاق ٹیبریا :- جس کے کوئین کو مات کر دیا ہے۔ قیمت دو روپے
اکیر انقراء :- اولاد کی نعمت سے مستفیض کرنے والی فی تولد ایک روپیہ چار آنے
ملنے کا پتہ:- منیجر فور ایڈمنسٹریٹو ریلڈنگ قادیان پنجاب

شاکن

طیریکی کامیاب دوا ہے!
 کوئین خاص تو کئی نہیں۔ اگر تھی ہے تو
 بیٹے روپے ادوس۔ پھر کوئین کے استعمال سے
 بھوک بند ہو جاتی ہے۔ سر میں درد اور چکر
 پیدا ہو جاتے ہیں۔ گلاب ہو جاتا ہے۔ اگر
 ان امور کے بغیر آپ اپنا یا اپنے عزیزوں کا بیمار
 اتارنا چاہیں تو شاکن استعمال کریں۔
 قیمت یکھد قرض ۲۰ پیسے پاس قرض ۱۱
 ملنے کا پتہ لکھو

دواخانہ خدمت خلق قادیان پنجاب

صاحب ثروت اصحاب کیلئے

جائیداد خریدنے کا نادر موقع
 ایک عالی شان دو منزلہ بلائنگ یلو سے روڈ
 پر قابل فروخت ہے۔ قیمت بالقطع بیس ہزار
 روپیہ ہے۔ اعلیٰ عمراتی سامان سے تعمیر شدہ
 موجودہ وقت میں پچاس ہزار سے بھی زیادہ
 لگے۔ اس میں چار عود ٹکڑے لگے۔ چار غسل خانے
 چار باورچی خانے۔ چوہہ رہائی کمرے۔ تین وسیع
 برآمدے اور سیڑھیاں۔ تین طرف راستے
 چھوٹا سا باغیچہ۔ تمام فرسٹ ٹائیوگ مین
 بیس ہزار سے زیادہ قیمت والے کو ترجیح دی جائیگی۔
 المشقہ:۔ شیخ فضل حق احمدی محلہ
 دارالبرکات ربوہ سے روڈ قادیان

فوری ضرورت

احمدیہ سٹیٹس منڈھ کے لئے ایک
 گریجویٹ میجر کی۔ گریڈ ۵-۵۵-۱۲۵
 گرائی الاؤنس پچیس روپے اور ڈیون غلہ
 گندم ماہوار دیا جائے گا۔ نیز
 رہائش کے لئے کوآرڈر اور میوشینوں کے
 لئے چارہ کی سہولت بہم پہنچائی جائیگی
 ملازمت کے خواہشمند اصحاب اپنی
 درخواستیں مع کوائف و نقول سٹیفیکیشن
 مندرجہ ذیل پتہ پر ارسال فرمادیں۔
 ذرا عی کرے جو ایٹ کو ترجیح دی جائیگی۔
ایجنٹ ایم این سٹیکٹ قادیان

اعلانات نکاح (۱) مولوی فضل الحق صاحب
 سابق کارکن نظارت امور عامہ کا نکاح زہرہ بیگم بنت
 بابو محبوب عالم صاحب مرحوم سکنہ ٹالہ کے ساتھ مبلغ
 ۵۰۰ روپے حق جہر پر حضرت مولوی محمد سرور شاہ
 صاحب نے مسجد مبارک میں ۱۱/۱۲/۳۲ کو پڑھا۔
 (۲) بابو عبدالحی صاحب ولد بابو عبدالغفور صاحب
 پوٹا شرم مرحوم کا نکاح انور بی بی بنت بابو محبوب عالم
 صاحب مرحوم سکنہ ٹالہ سے مبلغ ۵۰۰ روپے حق جہر
 پر حضرت مولوی محمد سرور شاہ صاحب نے مسجد مبارک
 میں ۱۱/۱۲/۳۲ کو پڑھا۔ فاکس رنور محمد قادیان۔

طیبہ عجائب گھر
 جلسہ کے ایام میں ۹ بجے صبح سے رات کے
 ۹ بجے تک (سوائے جلسہ کی تقریروں کے
 پروگرام۔ نمازوں اور کھانے کے وقت کے)
 کھلا رہے گا۔ یہ اوقات ۲۰ دسمبر ۱۹۳۲ء سے
 ۱۵ جنوری ۱۹۳۳ء تک قائم رہیں گے۔ گو
 عام حالات میں طیبہ گھر کے کھلنے کا وقت ۹ بجے
 صبح سے ایک بجے دوپہر تک ہے۔
 پر درپرا سٹریٹ طیبہ عجائب گھر قادیان

ضروری اعلان
 جیسا کہ اصحاب کو حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب
 کی طرف سے اعلان مندرجہ الفضل معلوم ہو چکا
 ہے۔ جنرل سروس کمپنی
 ہو چکی ہے۔ لہذا میں نے اب
 ”رفیق اینڈ سون“
 کے نام سے وہی سب کام جو جنرل سروس کمپنی
 کرتی تھی شروع کر دیے ہیں۔ اسلئے اصحاب
 آئندہ ”رفیق اینڈ سون“ کی خدمت حاصل فرما کر
 مستقیق ہوں۔ دوکان اور کاروباری جگہ شروع
 کیا گیا ہے جہاں پہلے جنرل سروس کمپنی تھی۔
 محمد نذیر خان مالک ”رفیق اینڈ سون“ قادیان

نہایت با موقع
قابل فروخت ارضیات
 (۱) محلہ دارالانوار میں شہر سے بالکل قریب اٹھائی
 کتال کا ایک قطعہ دوڑوں طرف راستہ ہر قابل فروخت
 (۲) محلہ دارالفتح میں ایک کتال کے دو قطعے
 رہتی چھڈ کے بالکل قریب میں ٹٹ کے
 راستہ پر قابل فروخت ہیں
 (۳) محلہ دارالبرکات شرقی میں چند با موقع
 قطعے بھی قابل فروخت ہیں
 (۴) محلہ دارالانوار سے آگے کچھ فاصلہ پر قریباً
 ساڑھے پانچ کتال کا قطعہ قابل فروخت ہے۔
 ضرورت مند فرمایاں۔ یہی کے پتہ پر خطہ وقت کوئی
 تیسرا حضرت ابو صاحب الفضل قادیان

سیرت حضرت ام المومنین چھپ گئی

اللہ تعالیٰ کا لاکھ لاکھ شکر ہے کہ اس نے میرے جسے کمزور اور بیمار اور ناتواں شخص کو
 توفیق دی کہ باوجود عیالات اور مرض کے ۴۶۳ صفحے کی ایک ایسی کتاب تصنیف کرے
 جو گزشتہ نصف صدی سے سلسلہ کے مصنفین کی توجہ کو اپنی طرف کھینچ رہی تھی۔
 اس کتاب کی تصنیف میں خدا تعالیٰ کا ہاتھ میرے ساتھ رہا۔ اور اس نے مجھے
 ہر مشکل پر فتح فرمادیا۔ اس کی اشاعت میں زبردست قبولیت عطا فرمائی۔ حتیٰ کہ
 مولانا شمس نے جماعت لندن کی طرف سے چالیس کاپیوں کا آرڈر بذریعہ ایگزٹ
 مجھے دیا۔ Digitized by Khilafat Library Rabwah۔
 کاغذ کی مشکلات بید تھیں۔ مگر خدا نے وہ بھی دور کر دیں۔ اگرچہ سینکڑوں میل دور
 حیدرآباد میں اسے چھپوانا پڑا۔ مگر ہر قدم پر دقتیں تھیں۔ لیکن الحمد للہ ہم اس کے
 شائع کرنے میں کامیاب ہو گئے۔
 یہ کتاب اگرچہ ساری جگہ ہو چکی تھی۔ مگر بعض دوستوں کی طرف سے رقمیں
 اب تک وصول نہیں ہوئیں۔ اس لئے ان کی کتابیں اگر قیمت وصول نہ ہوئی تو ان کو
 نہ دی جائیں گی۔ لہذا کچھ اصحاب کے لئے کتاب خریدنے کی گنجائش نکل آئے گی۔
 اس لئے خواہشمند اصحاب دفتر الحکم سے تین روپے فی کاپی کے حساب سے
 خرید سکیں گے۔
محمد اسد عرفانی
 دفتر اخبار الحکم قادیان

جلسہ لائے کی تقریب پر
 ۲۱ دسمبر ۱۹۳۲ء سے ۳ جنوری ۱۹۳۳ء تک خاص رعایت

کون

ہر مشہور دوکان
 خریدیں!

کون یا وڈر
 طیریاکی کامیاب
 امور مخصوصہ کا
 بہترین علاج
 مکمل خوراک پونے دو روپے

کون گولڈن پیز
 طاقت کی بی نظیر گولیاں
 نہایت بیش قیمت اجزاء
 سے مرکب دو روپیہ میں بارہ

کون گولڈن پیز
 طیریاکی کامیاب
 امور مخصوصہ کا
 بہترین علاج
 مکمل خوراک پونے دو روپے

کون گولڈن پیز
 طاقت کی بی نظیر گولیاں
 نہایت بیش قیمت اجزاء
 سے مرکب دو روپیہ میں بارہ

کون گولڈن پیز
 طاقت کی بی نظیر گولیاں
 نہایت بیش قیمت اجزاء
 سے مرکب دو روپیہ میں بارہ

کون گولڈن پیز
 طاقت کی بی نظیر گولیاں
 نہایت بیش قیمت اجزاء
 سے مرکب دو روپیہ میں بارہ

لندن ۲۲ دسمبر - سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ سر جیمز کلاک نے ایک نئی جہاز تیار کی ہے جو کہ ایک نیا اور بہتر ہے۔

دہلی ۲۲ دسمبر - مشنریوں کے کلب میں آئی۔ ایس۔ ایس۔ مشنریوں ایم ملک کی جگہ نیویارک میں ہندوستانی ٹریڈ گزٹ کے عہدہ کے لئے منتخب کئے گئے ہیں۔

لندن ۲۲ دسمبر - عراقی وزیر اعظم نوری السید نے استقفا پیش کر دیا۔ معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم نوری السید ہی دوبارہ نئی وزارت ترسیب دیں گئے۔

لندن ۲۲ دسمبر - رائل ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

لندن ۲۲ دسمبر - ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

لندن ۲۲ دسمبر - ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

سے تباہ کر دیا گیا ہے۔ بازاروں اور چوکوں میں ہم بچھے ہوئے تھے۔ جرمن نیوز ایجنسی کا بیان ہے کہ آدھلے کے جس حصہ میں دھماکا ہوا اسے آبادی سے بالکل خالی کر لیا گیا ہے۔

دہلی ۲۲ دسمبر - ملک منظم نے مشنریوں کو گورنر جنرل بنگال مقرر کیا ہے۔

لندن ۲۲ دسمبر - مارشل گولڈ آزادی یوگوسلاویہ حکومت نے شاہ پٹر کے شاہی اہلکاروں سے محروم کر دیا ہے اور ملک کے دیگر شہریوں کو گولڈ آزادی ہونے سے روکا ہے۔ وہ واپس نہ آسکے۔

دہلی ۲۲ دسمبر - ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

لندن ۲۲ دسمبر - ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

سیرۃ حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی

مذہب عالی جناب شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی مدرسہ انارکلیہ کی محنت و عمر میں برکت دے۔ اس انتہائی عمرانی اور مشکلات کے زمانہ میں انہوں نے سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک جزو بڑے سائز کے قریباً پچھنے دو صفحہ پر شائع فرمایا ہے۔ اس حصہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے شمائل و عبادت اور اخلاق کو آپ کی دعاؤں کے آئینہ میں دکھایا گیا ہے اور دعاؤں کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریروں سے بہت سی جگہوں پر اور مفید معلومات جمع کر دئے گئے ہیں۔ احباب جماعت کو نہ صرف یہ حصہ عیار دینے قیمت پر خریدنا چاہئے بلکہ مستقل خریداروں میں اپنا نام درج کرا لینا چاہئے۔

لندن ۲۲ دسمبر - ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

لندن ۲۲ دسمبر - ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

لندن ۲۲ دسمبر - ایئر فورس کے ایک نئے افسر کو ایئر فورس میں رومی عہدہ پر تقرر کرنے ہوئے گئے۔ گیارہ دنوں ویلنگٹن کے علاقہ میں جرمن فوجوں کو بخارہ وی فوجوں کے مقابلہ کرنا پڑا۔ برطانیہ فوجوں نے ان فوجوں کو نیا شکست پیدا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

سیرۃ حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی مدرسہ انارکلیہ کی محنت و عمر میں برکت دے۔ اس انتہائی عمرانی اور مشکلات کے زمانہ میں انہوں نے سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک جزو بڑے سائز کے قریباً پچھنے دو صفحہ پر شائع فرمایا ہے۔ اس حصہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے شمائل و عبادت اور اخلاق کو آپ کی دعاؤں کے آئینہ میں دکھایا گیا ہے اور دعاؤں کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریروں سے بہت سی جگہوں پر اور مفید معلومات جمع کر دئے گئے ہیں۔ احباب جماعت کو نہ صرف یہ حصہ عیار دینے قیمت پر خریدنا چاہئے بلکہ مستقل خریداروں میں اپنا نام درج کرا لینا چاہئے۔

نایاب تحفہ

سیرۃ حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفانی مدرسہ انارکلیہ کی محنت و عمر میں برکت دے۔ اس انتہائی عمرانی اور مشکلات کے زمانہ میں انہوں نے سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک جزو بڑے سائز کے قریباً پچھنے دو صفحہ پر شائع فرمایا ہے۔ اس حصہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے شمائل و عبادت اور اخلاق کو آپ کی دعاؤں کے آئینہ میں دکھایا گیا ہے اور دعاؤں کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریروں سے بہت سی جگہوں پر اور مفید معلومات جمع کر دئے گئے ہیں۔ احباب جماعت کو نہ صرف یہ حصہ عیار دینے قیمت پر خریدنا چاہئے بلکہ مستقل خریداروں میں اپنا نام درج کرا لینا چاہئے۔